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  واجب منزلي

 : 1 التمرين
و النوابض غير  θ=0و عند التوازن  (Oثابت ) محورهتز بحرية حول ت 3و  3،  1الأشكال  في ةالموضح نممةالأ

 مشوهة

θ)صغيرة جدا  اتالاهتزاز راباعتب ≪ )  

 θبدلالة لكل نظام   pE، الطاقة الكامنة   cE  الحركيةاعط عبارة الطاقة  -

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 3الشكل                                           3الشكل                                 1الشكل          

 
 2 التمرين

تحمل  3lلساق مهملة الكتلة  طولها مثبتة   m الكتلةخيط عديم الامتطاط يربط من جهة في  ،(4)الشكل  في الشكل المقابل

و يلف من جهة اخرى حول  αو مخمد ثابت تخامده   kمرتبطة بنابض ثابت مرونته  في نهايتها الثانية وفي  mكتلة 

، عند   mليحمل كتلة   2mو كتلته  lقرص نصف قطره 

 والنابض غيرالتوازن تكون الساق في الوضعية الشاقولية 

 مشوه

  pE، الطاقة الكامنة   cE  اعط عبارة الطاقة الحركية (1

 θبدلالة  للنظام

 .θبدلالة  Dاكتب عبارة دالة التبدد  (3

المعادلة التفاضلية  اكتباوجد عبارة لاغرانج، و  (3

 للحركة.

من اجل  φو فرق الطور  Aقيمة كل من السعة حدد  (4

 الشروط الابتدائية التالية 

𝜃(0) =
𝜋

20
 , 𝜃̇(0) =  ؟ 0

  4الشكل                                                                                                


